



CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/91092

05/07/2022

225503

AUTOR/A: ÁLVAREZ DE TOLEDO PERALTA-RAMOS, Cayetana (GP); CONSTENLA CARBÓN, Juan Manuel (GP); DE LUNA TOBARRA, Llanos (GP); GARCÉS SANAGUSTÍN, Mario (GP)

CORRECCIÓN: Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 234794, el día 27/09/2022 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“184/91091, 184/91092

05/07/2022

225502, 225503

AUTOR/A: ALONSO PÉREZ, José Ángel (GP); BERMÚDEZ DE CASTRO FERNÁNDEZ, José Antonio (GP); CABEZÓN CASAS, Tomás (GP); CARAZO HERMOSO, Eduardo (GP); CONSTENLA CARBÓN, Juan Manuel (GP); DE LUNA TOBARRA, Llanos (GP); GARCÉS SANAGUSTÍN, Mario (GP); GARCÍA RODRÍGUEZ, Alicia (GP); GONZÁLEZ GUINDA, María del Carmen (GP); MARCOS ORTEGA, Milagros (GP); MATEU ISTÚRIZ, Jaime Miguel (GP); MONEO DÍEZ, María Sandra (GP); MORO ALMARAZ, María Jesús (GP); PANIAGUA NÚÑEZ, Miguel Ángel (GP); POSTIGO QUINTANA, Jesús Juan Bautista (GP); VELASCO MORILLO, Elvira (GP)”

Debe decir:

“184/91092

05/07/2022

225503

AUTOR/A: ÁLVAREZ DE TOLEDO PERALTA-RAMOS, Cayetana (GP); CONSTENLA CARBÓN, Juan Manuel (GP); DE LUNA TOBARRA, Llanos (GP); GARCÉS SANAGUSTÍN, Mario (GP)”

Madrid, 21 de octubre de 2022